

统计局称8月份紧缩率0.05% 因此造成首八月通胀0.93% 全年通胀1.32%

【本报讯】根据中央统计局发出的最新报告,该国家机构于今年8月份期间在全国90个主要城市进行的调查和统计,结果指出我国在今年8月份的平均市场通货紧缩率为0.05%,因此造成今年首8个月累计通胀率为0.93%,全年通胀率为1.32%。

出现了0.86%紧缩率,同时也对整体市场造成0.22%的紧缩程度。” 苏哈里彦托说:“造成市场紧缩率的商品还有鸡肉0.09%,以及红葱0.07%,番茄0.02%,以及鸡蛋、橘子和香蕉等约0.01%。”

他说:“在90个受调查的城市中,53个城市出现了紧缩率,另外的37个城市则出现通胀率。其中古邦(Kupang)紧缩率达0.92%为最大,实勿牙(Sibolga)、淡美拉汉(Tembilahan)、勿加西(Bekasi)和南梦(Banyuwangi)紧缩率均0.01%为最低。”

他说:“红葱价格下滑的现象更是普及90个受调查城市,其中斗旺(Tasikmalaya)降幅多达32%最大,巴朗卡拉雅(Palangka Raya)降幅也达30%。”

中國銀行 雅加达分行 BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH. 外币对印尼盾牌价 Foreign Exchange Rate against IDR. Table with columns: Currency, TT Buy, TT Sell, Cash Buy, Cash Sell.

政府新条例豁免某些进口增值税 包括液化天然气、特定鱼类和皮革等获优惠

【本报讯】佐科维总统颁布有关修正2015年关于某些具有战略意义进口商品免增值税的第81号政府条例,并成为2020年第48号政府条例。

2020年第48号政府条例载明:“为了要加强法律确定性,就必须提高全国电气化比率,尽快更有效的满足市场对电力的需求,并为广大民众保持提供优惠的电力服务和电费,因此有必要对某些具有战略意义的进口商品采取免征增值税政策。”

此外,政府也决定对某些进口鱼类免征增值税,比方说活鱼、新鲜活鱼或冰冻鱼,可是如遮目鱼、鲭鱼、金枪鱼,类似金枪鱼(Tongkol)和鳀鱼等鲜鱼则例外,还有干鱼、鱼头、鱼尾、鱼肚、鱼鳍、鱼皮、鱼骨头、鱼肝、鱼片和切碎鱼肉等也免征增值税。

总体来说,政府还为许多具有战略意义的进口商品免征增值税,包括机械和工厂设备、由海洋和渔业领域制成的加工商品,以及未加工的兽皮和皮革等。

Table with columns: 货币, 代码, 卖价, 买价, 税务基价. Lists exchange rates for various currencies like AUD, BND, CNY, EUR, etc.

总统促积极落实预算开支 第三季若出现负数增长 印尼将沦入经济衰退

【本报讯】佐科维总统9月1日通过总统秘书处优酷频道召开内阁局部会议,参加会议的有相关部长们,以及全国各地的省长或代表,讨论的主题是关于促进经济复苏事宜。

然而印尼在今年第二季的经济增长率紧缩为负数5.32%,如果我国在今年第三季的经济增长率仍是负数,那么印尼就会沦落为经济衰退的状态。”



鸟笼形竹制讲台 西瓜省牙律县(Garut)Selaawi村一位手工艺者正用竹子制成鸟笼形讲台,他每个月能出产4个讲台,按尺寸大小,每个售价为200万盾至250万盾。

今年7月国际游客仅15.9万人次 首七月累计320万 比去年同期减少64.64%

【本报讯】今年7月期间,印尼的国际游客人数已开始有所增加。根据中央统计局的记录报告,在7月份期间前来印尼观光的国际游客人数达到15万9800人次。

苏哈里彦托声称,如果从今年1月至7月累计起来,印尼的国际游客人数共有320万人次。另一方面,今年头7个月的国际游客人数若与去年同期相比,则下降了64.64%。



茂物市城管队员突击餐馆 8月31日,西瓜省茂物市(Bogor)数位城管队员在KH Sholeh Iskandar街突击餐馆营业时间,若是发现有餐馆违反晚上6时歇业时间的规定,将被罚款50万盾至500万盾。

四小时图上仍有机会构建区域整理ABC结构, 关注金价2015附近限制效果!

基本面: 8月28日美联储主席鲍威尔公布重大政策调整。“美联储将寻求实现平均通胀率为2%的目标,在“一段时间内”以高通胀率抵消通胀低于2%的时期,并推出了一项积极的新战略,以提振就业。”

四小时图上区域整理ABC结构构建仍有机会,因此市场或聚焦技术面会出现突破确立行情。 技术面: 日线图构建上,黄金此前创及2075美元/盎司附近高位后展开一波较快的量释放行情,延伸及1863美元/盎司附近获得廉价买盘支持,而考虑此前持续较长周期的上涨阶段行情,我们往往将此波释放行情的认作量调整阶段行情的开始。

已经宣告头肩顶结构的破坏和完结,或指上行走势的回归有望指引金价继续上行拓展作为。但同时,这里也可以构建一个回撤局势中的平台整理结构,逐步走向C点的探寻准备,若不能向上形成结构限制位2015美元/盎司的突破,我们仍不能确立真正上行走势的回归!

Advertisement for PT. MENTARI MULIA BERJANGKA featuring a portrait of a man and the text '专家透视' (Expert Perspective).

